

«Сокровища книжных полок»

9 октября – Всероссийский день чтения. Это праздник и для читателей – любителей чтения, и для писателей – знатоков человеческих душ, и, конечно, для библиотекарей, готовых поделиться своими знаниями с читателями. Впервые праздник стали отмечать в 2007 году. Тогда была принята Национальная программа чтения.



С 4 октября в фойе Центральной библиотеки действует книжная выставка «Сокровища книжных полок» посвящённая Всемирному дню чтения, на которой представлены увлекательные издания художественной литературы из фонда нашей библиотеки.

Раздел книжной выставки «**НОВЫЕ! ИНТЕРЕСНЫЕ! ЗАХВАТЫВАЮЩИЕ!**» порадует пользователей новинками литературы: романами, детективами, триллерами и т.д, захватывающими, увлекательными и оставляющими массу ярких впечатлений.



В разделе «Советуют наши читатели» представлены произведения и авторы, очень любимые многими пользователями библиотеки. Это и классика отечественной и зарубежной литературы, и детективы и приключенческая литература для подростков, и лучшие представители мирового фэнтези.



Ученые доказали, что чтение книг тренирует мозг. И если вы решили развиваться, то лучше для этого читать интересные книги, а точнее книги бестселлеры всех времен. В этом вам поможет раздел нашей выставки «Самые читаемые книги». Именно эти издания художественной литературы, написанные в разные эпохи, актуальны и популярны всегда.

